



## **Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора муниципального предприятия города Камбарки**



Камбарским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело, возбужденное по ч. 3 ст. 160 УК РФ в отношении бывшего директора МУП «Городские канализационные очистные сооружения» г. Камбарка, который подозревается в присвоении денежных средств предприятия.

По данным следствия, на протяжении 2015-2017 г.г. подозреваемый, являясь должностным лицом, выполняющим организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции, используя свое служебное положение, путем фиктивного трудоустройства работников и незаконного начисления им заработной платы похитил вверенное ему имущество – денежные средства в размере не менее 400 000 рублей, причинив ущерб МУП «Городские канализационные очистные сооружения» г. Камбарка.

В рамках первоначальных следственных действий проведен осмотр помещения предприятия, в ходе которого изъяты бухгалтерская, кадровая документация и часть похищенных денежных средств, в размере 70 100 рублей, допрошены работники предприятия, решается вопрос о назначении судебной бухгалтерской экспертизы.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Расследование уголовного дела продолжается. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

18 Июля 2017



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1150546>